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2020 年度 短期大学 2 年生 教育改善に向けたアンケート結果報告 
 

▼実施時期  2021 年 3 月 

 

▼実施方法  Google フォーム 

 

▼対象者   短期大学 2 年生全員（休学者等を除く） 

 

▼回答率   99.1％（112 名／113 名） 

 

▼結果     

 

質問 1. 学内の施設や機器備品はどうでしたか。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 2.「学生なんでも相談」を利用しましたか。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.5%

47.3%

32.1%

4.5%3.6% 満足した

どちらかといえば満足した

どちらともいえない

どちらかといえば不満が残った

不満が残った

1.8%

98.2%

利用した

利用しなかった
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質問 3. 教員・助手との間に信頼関係はあったと思いますか。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 4. 短期大学事務局（教務部、学生部など）の対応はいかがでしたか。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 5. あなたの就職活動について、教員の対応はいかがでしたか。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.4%

41.1%

19.6%

0.9%0.0% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

17.0%

45.5%

29.5%

7.1%0.9% 満足した

どちらかといえば満足した

どちらともいえない

どちらかといえば不満が残った

不満が残った

45.5%

27.7%

21.4%

5.4%0.0% 満足した

どちらかといえば満足した

どちらともいえない

どちらかといえば不満が残った

不満が残った
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質問 6. あなたの就職活動について、就職支援部の対応はいかがでしたか。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 7. 本学での勉強内容や資格･検定取得は、あなたの進路に役立つと思いますか。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 8. 本学で学んだことがあなたの将来に活きると思いますか。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.7%

48.2%

19.6%

3.6%0.9% 満足した

どちらかといえば満足した

どちらともいえない

どちらかといえば不満が残った

不満が残った

57.1%29.5%

11.6%
1.8%0.0% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

61.6%

26.8%

10.7%
0.9%0.0% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない



4 

質問 9. 在学中に良い友人に恵まれましたか。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 10. 同じ分野を志す後輩に、本学を勧めたいと思いますか。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 11. 入学前と現在を比較して、本学に対する思いは次のうちのどれですか。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.9%

23.2%

5.4%1.8%1.8% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

18.8%

44.6%

30.4%

3.6%2.7% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

33.0%

33.0%

25.9%

6.3%1.8% 満足した

どちらかといえば満足した

どちらともいえない

どちらかといえば不満が残った

不満が残った
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質問 12. 総合的に判断して、あなたは本学で学んでいかがでしたか。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 13．金沢学院短期大学に入学したきっかけを次の中から選んでください（複数回答可）。 

 112 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 件未満の回答については、少数意見として割愛した。 

 

 

質問 14．部活動･サークル活動･学友会活動･ボランティア活動など、在学中に参加した課外活動を次の

中から選んでください（複数回答可）。 

 58 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 15、16 は自由回答のため、割愛とした。 

30（26.8％）

6（5.4％）

11（9.8％）

46（41.1％）

16（14.3％）

3（2.7％）

1（0.9％）

35（31.3％）

35（31.3％）

8（7.1％）

5（4.5％）

4（3.6％）

10（8.9％）

10（8.9％）

2（1.8％）

高校の先生に勧められて

友人や先輩に勧められて

両親や家族に勧められて

オープンキャンパスに参加して

短期大学ホームページをみて

テレビや新聞の案内をみて

進学相談会に参加して

学習内容に興味があったため

資格取得のため

推薦を受けたため

奨学金が支給されるため

学生生活をエンジョイしたいため

自宅通学が可能だったため

１人暮らしをしてみたかったため

部活動

15（25.9％）

5（8.6％）

2（3.4％）

34（58.6％）

19（32.8％）

運動部・運動サークル

文化部・文化サークル

学友会・清鐘祭実行委員会

学内ボランティア（オープンキャンパススタッフなど）

学外ボランティア（JAPAN TENT や 金沢マラソンなど）

37.5%

42.9%

16.1%

3.6%0.0% 満足した

どちらかといえば満足した

どちらともいえない

どちらかといえば不満が残った

不満が残った


